
Sauvon  Kokouspvm.  Pöytäkirja nro 1/2026 

nuorisovaltuusto 21.1.2026 

 

Kokousaika  ke 21.1.2026 klo 14:30 

Kokouspaikka  Saaran työhuone koululla. Sauvossa 

Kutsuttavat  Salli Reponen 
Vilja Sirkkilä 
Bertta Perkkiö 
Päivi Laamanen 
Tuure Silfver 
Emilia Reponen 
Oliver Ahtinen 
Iida Birkström 
                            

Muut Saapuvat                        Saara Ojanperä, koulunuorisotyöntekijä 
Sami Korvenrinne, nuoriso-ohjaaja 
Riina Rautiainen, liikunta- ja hyvinvointikoordinaattori 

 
 
1§ KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 PÄÄTÖEHDOTUS: Puheenjohtaja avaa kokouksen. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri. 
Kokous todetaan laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
PÄÄTÖS: Kauden –25 puheenjohtaja Emilia Reponen avasi kokouksen ajassa 14.54. Sihteerinä 
toimi Saara Ojanperä, pykälän 3-jälkeen Oliver Ahtinen. Kokous todettiin laillisesti koolle 
kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
2§ PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 
PÄÄTÖSEHDOTUS: Luetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja ja valitaan seuraavaan 
kokoukseen pöytäkirjan tarkastajat. 
 
PÄÄTÖS: Edeltävän kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin. Seuraavan kokouksen pöytäkirjan 
tarkastajiksi valittiin Salli Reponen ja Vilja Sirkkilä. 
 
3§ JÄRJESTÄYTYMINEN 
PÄÄTÖSEHDOTUS: Valitaan kaudeksi 2026 Sauvon kunnan nuorisovaltuustolle puheenjohtaja, 
varapuheenjohtaja sekä sihteeri. 
 



PÄÄTÖS: Kauden 2026 Sauvon kunnan nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Emilia 
Reponen, varapuheenjohtajaksi Iida Birkström sekä sihteeriksi Oliver Ahtinen. 
 
 
4§ LAUTAKUNTIEN EDUSTAJAT 
PÄÄTÖSEHDOTUS: Valitaan nuorisovaltuuston edustajat kunnanvaltuustoon, tekninen ja 
ympäristölautakuntaan sekä sivistyslautakuntaan. 
 
PÄÄTÖS: Valittiin nuorisovaltuuston edustajat kunnanvaltuustoon, tekninen ja 
ympäristölautakuntaan sekä sivistyslautakuntaan. 
Kunnanvaltuusto: Tuure, Varajäsen: Iida 
Tekninen ja ympäristölautakunta: Iida, varajäsen: Emilia 
Sivistyslautakunta: Bertta, Varajäsen: Emilia 
 
5§ SAUVON JA PAIMION NUORISOLAIN MUKAINEN OHJAUS- JA PALVELUVERKOSTO 
PÄÄTÖSEHDOTUS: Valitaan nuorisovaltuuston edustaja verkostoon. 
 
PÄÄTÖS: Sauvon ja Paimion nuorisolain mukaiseen ohjaus- ja palvelusverkostoon valittiin 
edustajaksi Tuure ja varajäseneksi Vilja. 
 
6§ HYVINVOINTIALUEEN NUORISOVALTUUSTOON EDUSTAJA 
PÄÄTÖSEHDOTUS: Valitaan nuorisovaltuuston edustaja Varhan nuorisovaltuustoon. 
 
PÄÄTÖS: Varhan nuorisovaltuustoon valittiin Salli ja varajäseneksi Päivi. 
 
7§ NUORISOVALTUUSTON TOIMINTA 
PÄÄTÖSEHDOTUS: Päätetään kauden 2026 nuorisovaltuuston toiminnasta. 
Viime kauden toiminnan päätökset: 

1. Puheenjohtaja tekee esityslistan ja jakaa sen nuorisovaltuustolle viimeistään 
päivä ennen kokousta 

2. Jäsenen ollessa estynyt, tulee hänen ilmoittaa siitä nuorisovaltuuston Whatsapp 
ryhmässä 

3. Nuorisovaltuusto kokoontuu kerran kuussa, sekä tarvittaessa 
4. Kokouksista ilmoitetaan Whatsappissa 
5. Kokouspalkkio on 40€ nuorisovaltuuston jäsenille ja 60€ puheenjohtajalle (tai 

varapuheenjohtajalle tämän toimiessa puheenjohtajan tilalla) ja sihteerille ja 
maksetaan kesäkuussa ja joulukuussa 

6. Jos nuorisovaltuuston jäsen myöhästyy kokouksesta 10 minuuttia, ei hän ole 
oikeutettu kokouspalkkioon 
 

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin viime kauden toiminnan päätökset sellaisenaan. Lisättiin kohta seitsemän. 



7. Nuorisovaltuuston jäsenen käyttäydyttyä kokouksessa asiattomasti, saa hän 
varoituksen. Kahdesta varoituksesta poistetaan hänet kokouksesta, menettäen 
kokouspalkkionsa.  

 
 
8§ MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

- Saara hoitaa logoasiaa eteenpäin 
 
9§ PUHEENJOHTAJA PÄÄTTÄÄ KOKOUKSEN 
Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 15.56. 
 
 
Sauvossa 
 _____._____.__________ 
 
                                                              
 
__________________________                                 ______________________________ 


